

9 декабря Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» (ГБУК ККБС) совместно с Молодежным движением Кубани «Традиции и будущее» провели вторую встречу открытого онлайн – диалога «Молодежка», направленную на общение и обмен опытом молодежи посредством проведения дистанционных встреч в формате круглого стола.

Онлайн-диалог "Молодежка" набирает обороты и уже во второй встрече, которая прошла 9 декабря количество участников увеличилось вдвое. В онлайн-диалоге принимали участие Председатель Краснодарской краевой организации ВОС, сотрудники отдела делового и досугового чтения (ОДДЧ), Центра социально-правовой информации (ЦСПИ), Армавирского, Ейского и Лабинского филиалов библиотеки имени А. П. Чехова, МО ВОС Лабинска, Армавира, Ленинградской, представители молодежного комитета местных организаций Всероссийского общества слепых Краснодарского края, реабилитационного отдела Краснодарского социально-трудового комплекса ВОС, Молодежного движения Кубани «Традиции и будущее».

Начался диалог с приятной новости: 7 декабря в Краснодаре именными премиями губернатора Краснодарского края наградили 30 кубанцев с ограниченными возможностями - за особые заслуги в области образования, литературы, технического и народного творчества. Мероприятие, приуроченное ко Дню инвалида, которое во всем мире отмечается 3 декабря, прошло в краснодарском «Екатерининском зале».

Эта именная премия главы администрации Краснодарского края присуждается тем, кто своим жизнелюбием, самоотверженностью доказал право на уважение и восхищение силой человеческого духа, за особые заслуги и неограниченные возможности человека. О своих впечатлениях, как проходила церемония награждения поделились председатель Армавирской МО ВОС Сергунчик Константин Петрович который был номинирован "За достигнутые успехи в общественной деятельности" и библиотекарь-брайлист высшей категории ГБУК ККБС Екатерина Смык, которая выступала в концертной программе.

Далее председатель Краснодарской краевой организации ВОС Юрий Серафимович Третьяк рассказал о проблемах реабилитации и адаптации детей в ГБОУ школе-интернате №3 для слепых и слабовидящих детей, которые обсуждались 8 декабря в работе круглого стола в г. Армавира. На котором присутствовали представитель Министерства образования Краснодарского края, представитель комитета по защите прав детей, представители правоохранительных органов, а так же администрация школы интерната и родители. Эта тема вызвала бурное обсуждение у молодых представителей диалога. От них поступило предложение продолжить обсуждение темы на интернет радио ВОС в программе "Скажите пожалуйста".

Михаил Якимов читатель Армавирского филиала рассказал о Заключительном мероприятии XI краевого фестиваля художественного творчества инвалидов "Мы есть у тебя, Россия" который прошел 7 декабря в Краснодаре. Фестиваль, ставший уже традиционным, – заметное явление в культурной жизни нашего края. Творчество – это единственный мир, который не делит людей на больных и здоровых, на взрослых и детей.

Активное участие в проведении интерактивного молодежного форума приняли 65 слепых и слабовидящих читателей библиотеки, представителей молодежи, что является важной частью творческой реабилитации и социальной адаптации деятельности Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А.П.Чехова.